Ответы. 
Задание 1
 (За каждый правильный ответ-4 баллов. Максимум за задание -16 баллов)
1 Верный ответ: А
Источник информации:
Был осуществлен поджог. «…я сообразил, что смолу на дереве поджег скорей всего какой-нибудь мальчишка из озорства…»
2 Верный ответ: В
Источник информации:
«…Наступила такая тишина, было такое напряжение в ожидании

первых капель, что, казалось, каждый листик, каждая хвоинка

силилась быть первой и поймать первую каплю дождя.» « … они все,

…просят дождя.»

3.Верный ответ: В
Источник информации:
В тексте упоминаются растения: ель и заячья капуста (кислица).
4  Верный ответ: А, Б, Д
Источник информации:

Продуцентами в пищевой цепи практически всегда являются зеленые растения.
Задание 2

  (за каждый правильный ответ- 3 балла, максимальное количество баллов-18)
I.Выберите правильные суждения 

1, 3, 4,  6, 7, 10
Задание 3
Выберите один правильный ответ из четырёх возможных суждения  (за каждый правильный ответ- 2 балла, максимальное количество баллов за задание № 3 –30 баллов)
1-в; 2-г; 3-г; 4-в; 5-г; 6-а; 7-г; 8 -а; 9-г; 10-б; 11-в; 12-в; 13-а; 14-б; 15-а.
Задание 4
Выберите правильный ответ («да» - «нет») Максимальное количество баллов за задание -10  баллов

1- да; 2-нет; 3 - нет; 4-да; 5-нет; 6-да; 7-да; 8 - нет; 9- да; 10-нет.
Задание 5
За каждый правильный ответ-2 балл

 максимальное количество баллов за задание -26
деревья-1,2,7,8

кусты-5,6,9,12

травы-3,4,10,11
максимальное количество баллов за работу- 100
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